XVIIl MATEMATHUYECKHU TYPHUP ,YEPHOPU3EL XPABBP”

01.11.2009
5 — 6kuac
1. 200+9-200~9= o . o
A0 B) 1991 B) 2009 ) 200 VIR A
2. JlsanaticeT 10 TPH MIIIOC OCEMHAHCET € PABHO Ha:. .. I o
A) IeTAECET H YETHPHU .. -B) werupuneceT U METHPH . . 'B) meraecer uuecT

') yeTupuzgeceT y LiecT Ji) TpuaeceT 1 Tpu

3. 200,9-2,005 e nait-Gauso ao: -
A) 0,04 B) 40 B) “400 ¥ - 1) 4000 o) 0,4

4. Hamepere a+ b+ ¢, Xato OlPEacIHTE. a,b H C.OT CXeMaTa.

[es1] + [38] rg_l AR

A)1254 B)s34 "‘B)‘"1‘425(”f"”_2i D245

5. Konko ca 4uciata, KOuro ce 3amwcBaT C TOWHO Age MMCKH WHpDH U a MO-MAJIKU OT

507 (C umdpara L ce o3Hauasa uucnoro 50.)
A) no-manko o1 6 b) 6 B)8 umu 9

T 10 s 11 SR '@ ‘Jril
6. Komxo ca [IpaBobIbAHMUKTE HA WppTeKa?

A)8 B) 16 Q B) 17
)21 /1)20\

uma 1o 18 cTenana.
naptrepa’ :
A)YllulV uVv ByvVuVl DVIaVIl ) waksne gag VII etax

7. Ot naprepa o H%WT&)KC’I’BH&JI&T& ca 20, a MEX/y BCEKH JIBa [IO-TODHH €TaKa

OH I(Ba €TaXKa Ce HaMupa Ad0, KoiTo w3kaumi 100 crenana o1

8. Ha ueprexxa oOHKoNKaTa Ha BCAKO €JHO OT HaH-MAIKHTE eAHaK-" [
B IpaBoObIbiaHMueTa € 12 enuunuy. Ha xonko eavnunu e pasua obu-

KOJIKATA HA Hal-ToNeMHusa KBajpar? -

A)96 B)32 - . B)I16

N4 - )64

9. JlBe KyTun, e/(HAKEH Ha BHHIICH BHJ, ChABPIKAT CICIHOTO: eIHA-

Ta -~ 5 Genu, 4 xBaTH 1 7 CUHY TONHETa; Apyrara — 4 6eiu, 7 XbATH 1 »
6 cunu Tomyera. Konko Tomyera Haii-Manko Tpadsa Ja A3TerIAM, 6€3 fa HaJHUKBAME BHTpE
B KYTHUTE, 3 JI3 ¢ CUT'YPHO, Y& IIE IMaMe [IOHE €AHO CHHBLO TOmue?

A)7 b) 9 B) 10 nir Ay 12



10. Koraro gyxa BaTsp cbc cxopocT v km/h, Temneparypara Ha Bb3nyxa 1°C ce yceua
karo (¢ — v 5)°C. Tipnbaa3uTenHo xaTo KOIKO rpagyca 1ie e yCela TeMIepaTypara Ha Bb3-
nyxa, koraro 14 € 13°C, ako Ayxa BATBP ¢he ckopocT 10 m/sec?

A) xaro no-ctyzeso ot 1°C B) Mmexay 1 u4°C

B) mexay 4 u 7°C I mexay 71 10°C

M) xato no-roro ot 10°C

11. Obuxonkute Ha TpubrbIHULMTE ABC, AMC 1w BMC ca” -
¢poTBeTHO 60, 40 1 36 eIUHHLH, Komco SIUHHUIM ¢ IhIIKUHATE
Ha orceuxara CM?

A)é B) 8 B 10

12 16

4 M B
12. B enun xnac uma 33 aeua; npu Tosa O6poAT Ha MOMYETaTa, YMHOXEH No- 6, € paseH

Ha Opos Ha MOMMYETATa, yMHOXKEH 110 5. C KONKO MOMueTara B Kiaca ca IO0-MajKo OT Mo-
Muyerara?

A) B)2 B)3 'n4 | s

A)6 B)9 B) 10 Iy ) 14

14. B eanH Ki1ac TpHU IETH OT MOMHHETATA MOTAT /1a nﬁ, a TPH. OCMH OT JIeliaTa, KOHTO
MOTaT [a ILIyBat, a2 MOMHYETa, AKO I1eCT MOMHYETa H aT ] IUTyBat, KOIKO MOMYETa
MOTaT Aa rilysar? e s e .

A) 15 b) 14 B) 12 Do o D9

15. Jokato ce m3kaysax ¢ nudra, 3vqe npez 6 CeKyHIM Ce pa3sMHMHABaX ¢ Ha-
cpelnsa ciyckaima ce cexanka. Koiko ca pendlKnTe Ha nudTa, ako eIHO U3KAYBAHE Tpae 15
MUHYTH? . :

13. Kouko ca ecTecTBeHMTe YACHA 77, TAKMBA ue ako 2009 ce @ a 1, OCTATLKBT € 257

A) 150 B) 360 ) 90 n7s.
1) He MOxe [ta ce onpenen&omaaﬂo
- 16. Konxko Hali-MHQERO | MoraT jia ce u30epar U3MEXXAy eCTeCTBeHUTe Yucia oT | 1o
30 Taxa, 1e cOOpBT COYH J8E Ja € Kpared ua 47
A)2 7 B) 8
15 ) HHKOE OT Te3H

17.11o-gomy e maneHa TabiMlia 3a YMHOXKEHHE Ha €CTECTBEHUTE UMCNA a, b, ¢, d e, f, g, h
Hskou OT Npou3BefeHMsTa Ca HATIMCAHH. KaKBO npomBeneHne TpsbBa Aa ce MOCTaBH Ha
MACTOTO HA BBIIPOCHTEIHMA 3HAK?

x a b C d |
e 24 S 18
f 18 | 45
g ? 21
h 32 ] 40
A) 14 b)28 - By4z. ..

)56 J1) He Moxe nta ce onpe,ueﬁul



18. IIvpBara wenens oT Mecella A4o OUI Ha excKyp3us Ha BuToma, a mepBarta Hegens
caen wepeara cp00Ta chinua Mecen Oun Ha exckypsus B ITupus. [Ivpsara Henens ot cienpa-
us Mecel A4o O Ha eKCKYP3US. B, Koﬁpmamnua -a I'LPBATA HE/eNA CeA NhpBara crhoTa
ChIIMA MECEL] IIOCETHII NelepaTa Marypa Ha ko1 pata Ayo e 6un B neutepara Marypa‘7

A) 1 anpun B)3mapt . B)Bwmapr

) 1 Mait )6 cenTCMBpn

19. KaknB ¢ Haii-roneMuar Gpoi. KyIuHHKHE, Ha KOMTO MOIar./ia ce pasjaensr. 14 ronuera
TaKa, 4€ BbB BCEKM ABE KyIYUHKA Ja AMa pasiuies Opoi ronyera? :
A)6 B)S - By4. N3 2

20. Hexa n=123456789101112...20082009 e ecTecTBeHOTO 4MCIIO, HONYYEHO OT 3a-
[MCBaHe Ha ECTECTBEHHUTE ¥ucaa oT 1 a0 2009 exno.caen Apyro. Axko x e 2009-ara undpa ot
4BO Ha JACHO B 1, a ¥ € 2009-ata uudpa oT AICHO Ha JI5BO B 71, HAMEPETE Y — X..

A)0 : b) 1 B)3 = s D7



